

DODATOK č. 2

(ďalej len „Dodatok“)

k Zmluve o združenej dodávke elektriny s prevzatím zodpovednosti za odchýlku č. 1131343

(ďalej len „Zmluva o združenej dodávke“ alebo len „Zmluva“)

uzatvorený medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

Názov: **Energie2, a.s., odštepny závod Energie2, a.s. - Predaj elektriny a plynu, o.z.**
Sídlo: Lazaretská 3a, 811 08 Bratislava
Zastúpený: Mgr. Peter Poláček – vedúci organizačnej zložky
Kontakt: +421 850 166 066
IČO: 46 113 177 DIČ: 2023235225 IČ DPH: SK2023235225
E-mail: info@energie2.sk
Bank. spojenie: Všeobecná úverová banka, a. s.
Číslo účtu (IBAN): SK10 0200 0000 0040 8141 4253
Zapísaný: Obchodný register, Mestský súd Bratislava III, oddiel Sa, vl. č. 5389/B

Povolenie Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 2011E 0444 na predmet podnikania: elektroenergetika v rozsahu „dodávka elektriny“.

(ďalej ako „Dodávateľ“)

a

Názov: **Materská škola, Školská 808/19, Štrba**
Sídlo: Školská 808/19 05938 Štrba
Zastúpený: Libuša Mravová – riaditeľka
Kontakt: 0907 590 053, 052 7781 405
IČO: 42343747 DIČ: 2023976339 IČ DPH: nie je platca DPH
E-mail: msstrba@gmail.com
Číslo účtu (IBAN): SK7102000000003220884251
(ďalej ako „Odberateľ“)

(Dodávateľ a Odberateľ ďalej spolu aj ako „Zmluvné strany“, jednotlivito ďalej taktiež ako „Zmluvná strana“.)

Článok I. Úvodné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa v nižšie uvedený deň a na nižšie uvedenom mieste dohodli na uzatvorení tohto Dodatku, ktorým sa Zmluva o združenej dodávke v znení jej doterajších príloh a dodatkov mení a dopĺňa v rozsahu uvedenom v čl. II tohto Dodatku.

Článok II. Predmet Dodatku

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva o združenej dodávke sa v časti dátum ukončenia dodávky a v časti doby trvania Zmluvy mení tak, že sa doba trvania Zmluvy a tým aj doba dodávky predlžuje do **31.12.2025**.
2. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že cena za dodávku elektrickej energie sa pre obdobie od **01.01.2025** do **31.12.2025** mení a dojednáva nasledovne:

Cena za dodávku elektrickej energie bude fakturovaná cenou za 1 MWh, ktorá zodpovedá cene elektriny slovenskej obchodnej oblasti na dennom trhu organizovanom OKTE a.s. v jej x-tej hodine daného roku v eurách/MWh navýšenou o **7,50** Eur/MWh. Ceny elektriny v rámci denného trhu sú zverejňované na stránke <https://okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dt/>. Pokiaľ je cena elektriny na dennom trhu organizovanom OKTE a.s. v ktorejkoľvek hodine daného roku záporná, aplikuje sa pre určenie ceny elektriny hodnota 0 Eur/MWh, t.j. v tejto hodine platí Odberateľ len vyššie uvedené navýšenie ceny.

3. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že Dodávateľ je v prípade uplatňovania dynamickej ceny oprávnený stanoviť cenu pre výpočet dohody o platbách na základe ceny burzového produktu EEX-PXE Slovakian Power Futures BL CAL navýšený o 20% hodnoty a ďalej navýšený o koeficient navýšenia ceny v zmysle čl. VIII bod 1. tejto Zmluvy a to cenu zo dňa 15.

decembra roka predchádzajúceho roku na ktorý sa stanovuje dohoda o platbách. V prípade, že sa skutočná priemerná dynamická cena elektriny v príslušnom mesiaci odchyli o viac ako 20% od stanovenej ceny pre výpočet dohody o platbách, je dodávateľ oprávnený primerane upraviť túto cenu pre platby v nasledujúcom období a doručiť Odberateľovi novú dohodu o platbách, ktorú je Odberateľ povinný rešpektovať.

V prípade ak Odberateľ nemá inštalovaný inteligentný merací systém, t.j. nie je vybavený určeným meradlom na určenie priebežných odberov elektriny, Odberateľ súhlasí, že Dodávateľ je oprávnený ako náhradnú metódu na určenie množstva odobratej elektrickej energie v priebehu dohodnutého zmluvného obdobia použiť príslušný referenčný typový diagram odberu (TDO) pre danú distribučnú sadzbu Odberateľa podľa Prevádzkového poriadku prevádzkovateľa distribučnej sústavy, t.j. Dodávateľ je oprávnený pre určenie spotreby Odberateľa pre jednotlivé OM v jednotlivých hodinách v dohodnutom zmluvnom období použiť referenčný typový diagram odberu. Dodané a odobraté množstvo elektriny sa vyhodnocuje ako množstvo energie vyjadrené v energetických jednotkách.

4. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že Zmluva o združenej dodávke sa dopĺňa o Prílohu č. 3: Vysvetlenie k dynamickej cene elektriny a poučenie o inštalácii inteligentného meracieho systému, ktorá je súčasťou tohto Dodatku.

Článok III. Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu oboma Zmluvnými stranami.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že tie ustanovenia Zmluvy o združenej dodávke vrátane jej doterajších príloh a dodatkov a vrátane ustanovení Obchodných podmienok Dodávateľa, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté, zostávajú naďalej nezmenené v platnosti a účinnosti v znení, v akom boli Zmluvnými stranami pred podpisom tohto dodatku dojednané.
3. Dodatok je vyhotovený v dvoch originálnych, vzájomne rovnocenných rovnopisoch, z ktorých každá zo Zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.
4. V prípade, ak sa niektoré z ustanovení tohto Dodatku stane neplatným alebo neúčinným, Zmluvné strany sa dohodli, že táto skutočnosť nemá vplyv na platnosť a účinnosť ostatných ustanovení tohto Dodatku.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že tento Dodatok uzatvárajú slobodne a vážne, nie v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok pre niektorú zo Zmluvných strán, ich prejav vôle je dostatočne určitý a zrozumiteľný, Dodatok si prečítali, jeho zneniu a obsahu porozumeli, obsahuje skutočný prejav ich vôle a preto na znak súhlasu s ním ho vlastnoručne podpisujú.

Za Odberateľa:

V Obci Štrba, dňa 2024

.....
Libuša Mravová
Riaditeľka

Za Dodávateľa:

V Bratislave, dňa 2024

.....
Mgr. Štefan Németh
Na základe udelenej plnej moci